

Войной опалённая юность

патриотический час памяти

Умирая, не умрет герой...

Мужество останется в веках.

Муса Джалиль.

С каждым годом все дальше и дальше от нас героические и трагические годы Великой Отечественной войны. Эта война была одним из самых тяжелых испытаний,



которые с честью выдержала наша страна. Никогда не померкнет подвиг солдата, стоявшего насмерть, и подвиг труженика, ковавшего победу. В канун праздника Борилловская сельская библиотека совместно с СДК провели в местном

музее патриотический час памяти «Юность, опаленная войной», посвященный Дню Победы.

Библиотекарь Пьянова А.Т. рассказала о военных музейных экспонатах: бронежилете, останков стрелкового оружия, минах, и т.д.





Заведующая СДК
Леонова В.В. рассказала о том, как в грозные годы Великой Отечественной Войны на борьбу с фашизмом поднялись и наши земляки, сражавшиеся на различных фронтах. Вспомнили о великих подвигах

советского народа в эти роковые дни.

Присутствующие на мероприятии делились захватывающими историями о военном пути своих дедов, бабушек, отцов, матерей. Такие встречи всегда проходят со слезами на глазах. Надеемся, что наследники Победы будут помнить и чтить подвиг героев.



